Drugi domaći rad iz predmeta Poslovna statistika

1. Na gazdinstvu je kukuruzom zasejano 2800 parcela. Prinosi kukuruza po hektaru sa 109 izabranih parcela gazdinstava su:

	prinosi po hektaru
	broj parcela

	[1.25-2.5)
	18

	[2.5 – 3.75)
	40

	[3.75 – 5.0)
	12

	[5.0 – 6.25)
	17

	[6.25 – 7.5)
	15

	[7.5 – 8.75)
	5

	[8.75  10.0)
	2


a) Odrediti interval poverenja za srednji prinos po hektaru na celom gazdinstvu na nivou poverenja 0.90.

b) U kojim granicama će se kretati ukupan prinos kukuruza na celom gazdinstvu sa istim nivoom poverenja? 

2. Auto – diler je popisao prodaju vozila prema boji i marki vozila:

	
	Opel
	Fiat
	Reno

	Plava
	21
	10
	16

	Bela
	6
	11
	6

	Siva
	10
	18
	15


Primenom hi-kvadrat testa proveriti da li su boja i marka vozila međusobno nezavisna obeležja. Verovatnoća za izračunavanje je 95%.

3. Dati su podaci o dužini radnog staža radnika i njihovom učinku:

	God. staža
	učinak

	 2
	6

	4
	8

	5
	14

	8
	15

	10
	19


a) odrediti regresionu pravu koja pokazuje zavisnost učinka od godine staža

b) prikazati podatake u vidu dijagrama rasturanja

Napomena: Za prvi zadatak koristiti z0.45=1.65. Za drugi zadatak 
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